

2007 年大事记

1 月

1 日起,办事处对辖区企业吸纳算断下岗职工和失地农民的、按 200 元/人/月予以发放就业补贴。自谋职业的发放到个人,惠及人员 2000 余人,每年所需资金 700 余万元。

△从 1 月 1 日起,对实行年薪制管理的干部及工作人员年薪标准进行调整,标准为:正职 3 万元,副职 2.4 万元,工作人员 2 万元,平时预支年新的 60%,即正职每月 1500 元,副职 1200 元;工作人员 1000 元。年终进行百分制绩效考核。各社区居委会办公费用每年 2.4 万元,包干使用,通讯费补贴按区纪委规定正职每月 80 元,副职每月 70 元,由办事处另行支付。

16 日,以“养殖场的主要矛盾分析”和“论养殖场的核心竞争力”为主要内容:在机关科级以下工作人员中开展征文活动。共收集论文 25 篇,通过为期一周的机关论文展示打分活动。对手工撰写的 22 篇论文进行评选,对 5 篇优秀论文予以物质鼓励。

19 日,区管领导班子和领导干部在全街正科级以上干部大会上述职述廉,街工委书记李铁林代表班子作了口头“双述”。其他班子成员上交节面材料。会上,还进行了民主测评和分组座谈。

24 日,将军路街纪工委获全市纪检监察工作先进集体称号。

2 月

6 日,召开将军路街 2006 年度新经济组织党建工作表彰会,授予艾立卡

公司党支部一等奖,黄鹤电线电缆一厂党支部、华中岩土党支部二等奖。华星房地产、天然建设、佳信液压党支部三等奖,同时聘请党建联络员 32 人。春节过后,根据工委安排,各社区选聘 5 名最困难家庭人员上岗为社区保洁员,月工资 500 元。由办事处全额支付第一批到岗的有 19 人。

3 月

5 日,将军路街 2007 年度经济工作会议在机关礼堂隆重举行。机关及社区居委会全体工作人员、二级站所副职以上干部共一百余人参加了此次会议。会议的主要精神是传达落实工委、办事处 1 号文件--2007 年工作要点。

6 日,在全区组织工作会议上,将军路街工委获 2006 年度党的基层组织建设优胜单位荣誉称号。

3 月

☆天安中国投资有限公司正式签约。该项目总投资额 24 亿元由香港上市公司天安中国投资有限公司征地 530 亩,按照深圳“天安数码城”模式开发建设,建成达产后预计年税收 20 亿元(深圳天安数码城占地 400 亩,2006 年在深圳纳税 28 亿元)。

4 月

18 日-19 日,根据区委 8 号文件精神,为认真落实加强农村基层组织建设。政治处对七个社区和农业管理处开展专项调研,并启动在社区选聘 20 名社区管理员工作。

29 日,将军路街道办事处被评为武汉五一劳动奖状获得单位,是全区唯

— 一家获此殊荣单位。

为彻底解决将军路排水能力不足的问题,适应辖区经济快速发展的需要,将军路街道办事处投资 240 万元新建李家墩泵站,流量达到 7.14 立方米/秒。为配合李家墩泵站工作、疏通地下水系,街道斥资 120 万元,为辖区全长 3762 米的主干沟清淤,累计清淤达到 167728 立方米。

“五一”期间,将军路街组织群众代表 15 名参观大连海昌在大连的旅游和房地产项目运营情况。此次活动的群众代表由各个社区精心选拔,大部分是农业退地劳动力有的在当地具有广泛的影响力,有的正是海昌项目征用土地的原承包户,他们在参观完海昌的项目后,都表示会大力支持该项目落户将军路,并建议办事处尽快推动项目的建设。此类互动活动计划每月开展一次,互动企业为今年计划动工投产的 17 家重点企业。今年已落实了 3506、大连海昌、艾帕克、武新制冷、莱特集团。

将军路街联手武汉东顺举服饰举办 2007 年“阳光工程”培训班,这次培训工作是“阳光工程”为契机,为配合辖区企业武汉东顺服饰实际用工需求、推动我区就业,落实与辖区企业签订的劳力安置协议而举办的,本次培训班共有学员 170 余名。培训工作结束后,东顺服饰对培训人员进行考核,对于符合用工要求的 76 人签订了就业协议。

6 月

15 日,从 6 月 15 日起,办事处分两批次组织机关及基层副职以上党员干部、优秀共产党员 138 人河北西柏坡进行红色传统教育,迎接建党 86 周年。

27 日,爱福易技术(武汉)有限公司建成投产典礼在该公司位于将军路刚落成的生产基地举行,该公司由法国 AFE 集田下属 AFE 技术公司投资 420 万美元兴建,经营范围包括汽丰、摩托车耐热夹具生产,达产后预计年营业额超过 5000 万欧元(5 亿人民币以上)。

28 日上午 8:30,将军路街近 200 余名党员隆重集会,纪念伟大的中国共产党成立 86 周年,与会党员首先观看了辖区引进企业天安数码及大连海昌项目简介的光碟,热烈祝贺武汉艾立卡电子有限公司党支部等 4 个党支部获“先进基层党组织”光荣称号,罗菲菲等 40 名同志获“优秀共产党员”称号,并共同见证了新发展的 12 名党员进行神圣、庄严的入党宣誓仪式,街工委副书记、办事处主任、农场场长窦华,区委组织部副部长许银芝,街工委书记李铁林先后作了重要讲话。

7 月

2 日,举办“迎接十七大,创建和谐街道”知识竞赛活动。

3 日下午 2 时,按区防汛指挥部要求,办事处开始组织各基层单位、机关各部门人员巡堤,严防死守,7 月 4 日,5 日,将军路街金太阳纸业等 6 家私营企业,送物资到东西湖大堤 0-9 公里防汛堤段,慰问防汛守堤人员,7 月 15 日上午 9 时,街防汛指挥部又召开紧急会议,通报当前汛情,部署上堤措施,下午 2 时半,区防指挥部政委、区委书记贾耀斌,区防汛指挥部指挥长、区长晏蒲柳,区防汛指挥部常务副指挥长、区委副书记李华捌、李家墩防汛分指挥部指挥长、副区长朱吉信一行到我街 0-9 公里责任堤段巡视,对我街反应迅速,措施到位的防汛工作给予了充分肯定。

12 日上午,在小区管委会三楼会议室召开了将军路街 2007 年上半年工作总结会。会议由工委副书记胡创新同志主持,机关各部门、社区及二级单位副职以上干部 80 余人参加了会议。会上,胡创新同志传达了区委九届二次全体(扩大)会议精神,办事处主任龚华同志作了上半年工作总结。最后,工委书记李铁林作重要讲话。这次会议之前,准备工作非常充分。工委召开党政联席会听取了机关 15 个部门的半年工作汇报;工委领导分别深入联系点了解掌握基层各单位半年工作情况。27 日,将军路街代表团人大代表、政协委员赴革命圣地——井冈山接受了为期四天的革命传统教育。

8 月

22 日,位于将军路文化广场醒目位置的电子显示屏发布了辖区企业第一批用工需求信息。此次发布信息的武汉 3506 纺织服装总厂、武汉黄鹤电线电缆一厂、大筑科技建筑有限公司等企业,用工需求量已达到 200 人。

9 月

6 日,东西湖个体私营协会养殖分会、养殖工商所组织 14 家企业在新学年来临之际,为成绩优秀但家庭困难的 29 名中学生举行了爱心助学捐赠仪式,资助金额共计 8700 元。

20 日,共青团将军路街第一次代表大会召开。成立了新一届团工委班子。今年来,对辖区 152 名特困小、中、高及大专生发放助学补助 5.77 万元,为 26 名考入大学本科学生发放奖学金 5.2 万元。

10 月

12 日,东西湖区第三届老年运动会“将军路杯”太极拳剑比赛在将军路街老年学校举行,共有个人项目 30 名参赛,集体项目 10 支代表队 206 人参赛。

19 日,将军路街经公示的 323 位 70 岁以上老人收到了由该街敬老爱老基金送出第一个月的牛奶。该基金由将军路辖区私营企业倡议发起,旨在为老龄入献一份爱心,尽份孝心,回报社会。截至目前共收到有 33 家单位捐赠 87166.8 元。在将军路街“庆重阳献爱心”大会上,街工委办事处为捐赠单位颁发了荣誉证书,正式启动敬老爱老基金。

23 日,将军路街金银潭大道通过了市交委竣工验收。金银潭大道西起马池桥,东至杨柳村口,全长 5700 米,其中马池中桥 90.54 米,系马池路扩建工程,正式纳入全市公路管理范围。

截止 10 月底,将军路街实现全口径财政税收 11456 万元,突破亿元大关。

11 月

6 日,26 名内退干部在办事处组织下赴长沙、韶山红色旅游。

15 日,一部反映养殖场国垦建场历史的回忆史书《丰碑》由办事处编辑出版。该书创作历时 8 个月,由政治处专门组织机关、社区、基层单位青年同志参加撰稿工作。目的是让年轻人通过走访、座谈了解东西湖的历史;通过执笔创作,提高写作水平;通过参与此项工作,亲闻围垦故事,缅怀围垦功绩,继承优良传统,弘扬围垦精神。其间,共收集投稿 25 篇,录用 15 篇,由辖区企业印刷出版,为纪念东西湖围垦 50 周年献礼。从即日起,这本书连同一份慰问信和 200 元慰问金将由社区负

责人代表工委、办事处送到 223 名 57、58 年经历围垦的老同志手上。
为进一步感恩历年来所有为养殖场付出青春和血汗的老同志,全街其他退休职工也将收到 150 元的慰问金。

△15 日,将军路街工委以开展“第二期职工重大疾病互助活动”和“新型农村合作医疗”活动为契机,出资 30 余万元,为区 3000 余居民交纳医疗保障金。覆盖范围包括部分农场算断职工和符合参加条件的农业退地劳动力。从 2008 年元月起,退休人员医疗费报销标准将在原来基础上平均上调 5 个百分点。

16 日,武汉 3506 纺织服装厂新公司正式挂牌。

17 日上午,武汉极地海洋世界项目在将军路金银潭的工地现场举行了盛大的奠基典礼,省、市、区各级相关领导,以及大连海昌集团高层领导出席了奠基典礼。

22 日上午,将军路街举行“心怀感恩,建设和谐家园”演讲比赛,在全街倡导“感恩、宽容”的良好风尚。

26 日上午,将军路街道办事处召开第二次残疾人代表大会,选举产生了新一届理事会、理事长。

28 日,根据区人大常委会安排,街工委提名,在将花选区补选办事处主任窦华为区第八届人大代表。

29 日上午 9:00,在文化广电站礼堂举办将军路街学习党的十七大精神培训班,全街党员干部近 300 人听取了区委党校常务副校长袁丛梅作党的十七大精神学习辅导报告。